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(o) Yog maippotag (height of tide) BswpoUpe to UPog TG emidaveLag T OANacoag os OpLopUEVN
XPOVLKN OTLYUN UTIEPAVW ToU eminedou xaptn (oeA. 498)

(B) AANBEc aliuolB AT, amotelel To 160 Tou pabnuatikol opilovta armd to Boppd WG ToV KABETO KUKAO
Tou aotépa (oel. 17)

(y) MapdAAnlog acdoheiag ¢, sivat to mapdAAnlo mAdTog mou dev TpEMeL va uTtepPaivel To hoio Katd
Tov opBodpouko mAou (oeA. 339)

(6) Opatog opitovtag (visible horizon) i BaAdootog opilovtog ovouAlovTal OL OTTTLKEG AKTIVEG OL OTIOlEG
AOYW SLOBOAACEWG KOUITUAWVOVTOL £TCL WOTE 0 MAPATNPNTAG VAL BAETIEL TIEPQL ATTO TO YEWETPLKO opilovta
(oeh. 14)

(€) H aotpovopiikn povada A.U. avtimpoowmeVEL Tn HEOH AmOoTAon YNG-NALOU Kal LoOUTALL LIE
149.600.000KM (ce. 2)

B2
To tévte TAEOVEKTAUATA TWV PechUBpvwv Slafdacewv eival ta €€NG:

1. Kata tn peonuPpivr Stapacn tou NALOU EMTUYXAVOULE UE LoVadIKY Ttopatnpnaon Thv eVPECH TOU
TIAATOUC.

OewpolVTaL AVEEAPTNTES OO TNV WPA TTAPATNPNOEWC.

Me amAd UTIOAOYLOUO £XOULE AUEON EVPECT TOU TTAATOUG

Elvat ebkoAn n mapatrpnon tou LPoug AdYyw NG apyng LETABOANG Tou.

H akpiBela tou pRkoug avapetprocws dev mpokaAel odpalapl, 0To MOPATNPOUHEVO LIE TOV €AvTQ,
péyloto LY oG Tou NALOU Kat amd aUTO 0To MAATOG TOU TTOPATNPNTH.

(ogA. 265)
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a) lNa tnv xapaén tng subeia BEoswg eMAVW OTO VAUTIKO XAPTH ...TOU TPoodLloploTikol onueiov tng. (oeA.
185-187)

B) n euBeia Béoewg eivat:

r2
a) BaBog Balaocaoag = Baboc xaptn + Uog malippotag = 12+2=14 pétpa (o). 496)

B) Mrnopel va mAevoel S10TL To BUBLoUa Tou elval 8 pEtpa kal To BaBog thg Balacoag 14 pETpa.
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150 150 = 2 opeg

a) Yroloyiloupe ZD =

ZT = GMT + ZD, (+4, —4)
1:34 = GMT + 2
GMT = 23: 34 ue nuepounvia mponyoOUEVNS NUEPAS

B) ZT/MA = GMT/MA + ZD, (+4, —4)
ZT/MA = LMT/MA + ZD, (+4, —4)

ZT/MA =12 + 2 = 14:00
A2
a) Z; = 90° — 539 = 37°

B) H Z; xapaktnpiletal avtiBeta anod tov mOAo oTov omolo €lval CTPpAUUEVOS O TTAPATNPNTAG
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